



SZARVAS

és Vidéke

XXV. évfolyam 20. szám

ÖNKORMÁNYZATI HETILAP

2010. május 20.

A Szlovák Általános Iskola, Óvoda és Diákotthon fennállásának 60. évfordulója

Örömteli, megismételhetetlen ünnep



Az 1949/50-es tanévben nyitotta meg először kapuit a város központjában álló, ma már méltán gyöngyszemként emlegetett „Szlovák Suli”, ahol hat évtized alatt több generá-

ciónőtt fel szlovák szón, szízpantotta magába és vitte tovább életének más állomásaira is a szlovák kultúrát. Ennek a jeles alkalomnak a megünneplésére gyűltek össze május 15-én, szombaton az intézmény jelenlegi és egykori tanárai, munkatársai, a város vezetői, magyar és szlovák közméltóságok, a nemzetiségi iskola hajdani diákjai. Részvételével megtisztelte az eseményt a Szlovák Köztársaság Oktatási Minisztériuma, a Budapesti Szlovák Intézet, a Szlovák Köztársaság Magyarországi Főkonzulátusa, a Magyar Köztársaság Oktatási és Kulturális Minisztériuma, a Miniszterelnöki Hivatal Belügyminisztérium államtitkára, a Békés Megyei Megyegyűlés és Szarvas Város képviselői, az Országos Szlovák Önkormányzat vezetése és Közgyű-

lésének képviselői, a pozsonyi Komenský Egyetem Nyelvi Továbbképző Módszertani Központjának vezetői, valamint a megyei és a városi társintézmények vezetői, az intézmény egykori, több évtizeden át volt igazgatójának családja. Maradandó élményt nyújtó kulturális műsorral vette kezdetét a visszaemlékezés a Vajda Péter Művelődési Központban, ahol a magyar és szlovák himnuszok eléneklése után Medvegy Pálné igazgatónő köszöntötte az emlékezésre összegyűltek. Elmondta, hogy több mint négy évtized köti őt össze az intézménnyel, mely idő alatt mély és kitörölhetetlen emlékeket szerzett mint diák, mint pedagógus. Érzéseit Comenius egyik gondolatával fejezte ki „A korsó, azt az illatot, melyet először felvesz, mindvégig megőrzi.” Az oktatási intézményben fennálló kiváló diák-pedagógus kapcsolatot hűen tükrözte Olejár Anna egykori tanuló és Molnár-Budai Barbara (folytatás a 2. oldalon)

Dr. Szabó András

Bőrgyógyász-kozmetológus szakorvos

Szarvas, Deák F. u. 2.

Szerda 16.00 – 18.00

Tel.: 06/20/974-37-38

SZÁMÍTÓGÉPES ANYAJEGYVIZSGÁLAT

Botox kezelés ránctalanításra és hónaljzizzadás ellen
Ráncteltetés, ajakfeltöltés

Mikrokamerás fejbőrvizsgálat, hajhullás, korpásodás kezelése,
Allergiatesztek,

Ekcémák, gyermekbőrbetegségek kezelése,

Pattanásos bőr, rozácea, körömgombásodás gyógyítása,

IPL villanófény kezelése szőrtelenítésre, arcbőrifiataltás,

pigmentfoltok, hajszálerék eltüntetése arcról is, Candida

szűrés, Helicobacter szűrés,

Szemölcsök elektromos eltávolítása



Internet szolgáltató partnerünk a SZARVASI ÁLTALÁNOS INFORMATIKAI KFT.